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Gateway ④
(C)의 'this matter'는 앞 문장 ‘The negative ~ different cultures'를
말한다. (A)의 'Another consistent research finding'의 내용으로 볼
때 외적 보상보다는 내적 보상이 더 긍정적이라는 내용의 (C) 다
음에 이어져야 한다. (B)에서 30년간의 증거를 언급하면서 내적보
상이 더 합리적이고 효과적인 접근법이라고 결론을 맺는다.

01 ③
’No man is an island', 'We leade increasingly connected lives', 'We 
are all interdependent', 'Our ability to grow and succeed is ~ 
behaviors of others' 등의 내용을 미루어 보아, 글 전체적으로 상호
의존적인 삶의 중요성을 강조하고 있으므로 정답은 ① get on 
with people(사람들과 잘 지내다)이다.

02 ④
'The lines of inquiry ~ where mathematics can provide all the 
necessary analysis', 'But there are ~ where mathematics cannont ~ 
analysis' 등의 내용을 미루어 보아 정답이 ④번 임을 알 수 있다.

03 ③
(B)의 ‘For this’는 'if you are not ~ have no meaning을 의미한다. 
(C)의 'For this'는 ‘In life too, ~ an optimal manner'를 의미한다. 
(A)에서는 (B)에서 언급한 테니스의 예와 (C)에서 언급한 삶의 실
패의 예를 언급하며 결론을 짓는다.

04 ③
③번 다음 문장에 나오는 'the same evaluation'은 ‘수많은 법률은
소비자들에게 위험하다고 판단된 제품을 살 자유를 주지 않는다’
라는 내용을 의미함으로 주어진 문장은 ③번에 와야 한다.

05 ②
'The right of autonomy is not rooted in any idea that rational 
decision making ~' 으로 보아 권리이론은 사람들이 합리적인 의
사결정을 한다는 토대로 나오지 않았다는 것을 알 수 있으며, 
Within limits, people should be allowed to ~ to be foolish'를 미루
어 보아 어느 정도까지는 그들의 의사결정은 존중되어야 한다는

것을 알 수 있다.

06 ②
팀의 공로를 인정하는 것에서 더 나아가 개인의 공로도 인정해야

한다는 것이 글의 주된 내용이므로 성공적인 집단이 되기 위해서

지도자의 능력이 중요하다는 것은 글의 흐름과 어울리지 않는다.

07 ④
현재의 성공에 만족하게 되면 삶이 침체되므로 더 높은 단계에 도

달하려는 노력을 멈추지 말아야 한다는 내용이므로 주어진 빈칸

에 알맞은 말은 ④번이다.

08 ③
어려움에 처해 있을 때 자신의 최고의 순간을 돌아보는 것이 매우

효과가 있다는 내용의 글이므로, 빈칸에 알맞은 말은 ③번이다.
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